

ЛЕТО—ПОРА ГАСТРОЛЬНАЯ

ТРЕТИЙ месяц гастроллируют в городах, рабочих поселках, селах и деревнях нашей области артисты Пензенского театра кукол. В юбилейный год образования Союза ССР его коллектив решил показать свои спектакли в самых отдаленных районах.

И вот позади Тамала, Беково, Белнинский, Малая Сердоба, Неверкино... Предстоят выступления в Русском Камешкире, Лошатино, Кузнецке и других райцентрах. Не забыты артистами и места массового летнего отдыха детворы — пионерские лагеря. Симбуховская будка, Светлая Поляна, река Кадада, Белое озеро — более 30 тысяч школьников в 50 пионерских лагерях посмотрят посвященный 50-летию пионерии спектакль «Петушков из Гребешкова», постановки «Иван — крестьянский сын» и «Золушка».

Вот уже более четверти века проводят каждое лето на гастролях старейшие артисты театра М. С. Калакин, Н. Л. Басамыкина, А. Г. Эллидинский. Для молодых актеров комсомольцев А. Анисина, В. Пигматовой, В. Медведева — это первое или второе лето «на колесах».

С любимыми героями ершовского «Конька-Горбунка» встретятся маленькие пензенские зрители в начале будущего учебного года.

В. КРУТЕЛЕВ,
главный режиссер театра кукол.